

БУДУЩЕЕ РОССИИ ВАШИМИ ГЛАЗАМИ

А.В. Колмакова,
ученица 8 «В» класса
МАОУ СОШ №4 г. Ялutorовск
rabcuntatjana@mail.ru
Научный руководитель:
Т.А. Марченко,
учитель истории и обществознания
МАОУ СОШ №4 г. Ялutorовск

«В России нет ничего невозможного, кроме реформ» [1].

Так сказал известный английский философ девятнадцатого века, Оскар Уайльд. И вправду, если рассмотреть историю России в то время, когда жил Оскар Уайльд, обстановка между странами была накалена, и Александр I сторонился своих намереньях поставить Россию на путь новых реформ.

В годы правления Александра I наша держава одержала грандиозную победу над Наполеоном и подняла свой авторитет среди других стран. Но это было в самом начале 19 века.

После Николая I и многочисленных войн на престол пришел его сын, Александр II, и вот здесь мы дошли до времени творчества Оскара Уайльда. То, к чему наша страна шла столетиями — отмена крепостного права. Как наблюдатель со стороны, английский философ высказал свое мнение. И только в наше время мы можем с уверенностью сказать, что в 19 веке реформы пугали русский народ.

Сейчас уже давно не девятнадцатый век, и люди уже давно готовы к переменам, которые привнесут в их жизнь что-то, что поможет им в дальнейшем.

Мы готовы быть обновленным народом, без каких-либо отставаний от других государств и держав. Мы должны быть услышанными, и уметь слушать сами.

И сегодня у меня есть такая возможность — быть услышанной. Я живу на этом свете не так уж и давно, но уже вижу, как обстановка меняется. Она меняется во всем. В искусстве, в технологиях, в жизни людей.

Мы живём в отличное время. Можно заниматься тем, чем хочешь, и быть тем, кем хочешь. Многие не ценят этого и переходят рамки закона. А есть те, кто не ценит свою родину и становится врагом собственной страны. Да, возможно, такие проблемы можно устранить, прислушавшись к мнениям, но не все эти люди могут обосновать причину, по которой его мнение важнее остальных.

У всех есть своё мнение, об этом никто не спорит. Но иногда нужно идти на уступки. Этому учат с детства, но когда дети подрастают, многие не видят нужды в толерантности, они не слушают других, малейшее их раздражение переходит в гнев. Неужели, некоторые люди нашей страны выберут путь гнева и раздора?

Я хочу привести, как пример, ситуацию в Сирии. Люди, недовольные своим правительством и его действиями, выступают против государства и совершают страшные преступления. Непонятно, что лежит в основе их мнений. Религиозный конфликт перерос в гражданскую войну с огромными потерями. Мы пытаемся помочь Сирии. Но кто поможет нам, если подобная ситуация произойдет с нашей страной?

Нельзя говорить, что такого с нами не произойдет. Я могу сказать одно — никто не заслужил пасть жертвой восстания, в котором он даже не принимал участия. Можно по-разному взглянуть на мнение обеих сторон конфликта, но этим дело не решить. Каждый сам должен решить для себя, прав ли он, но нужно быть доброжелательнее к людям, принимать и их мнение тоже. Не видя своих ошибок, мы виним во всем других.

Если взглянуть на ситуацию с правительством из истории, то можно взять пару примеров отношений правительства или правителя с жителями его страны. Бунты. Их подавляли, пытались предотвратить, но они случались всё равно.

Люди не могли больше жить в таких условиях, и они просто пытались изменить что-то в своей жизни. Также рассмотрим положение правительства: из-за бунтов и прочих восстаний, структура государства слабела, и враги могли легко этим воспользоваться.

Так и случилось во времена смутного времени. Многие люди в истории изображены как положительные герои, возьмём тех же, восставших, кто поднимал народ на бунт. Они может, и изменили немного отношение к некоторым параметрам закона, но, впоследствии, уже после того как многих восставших казнили.

Сейчас будущее нашей страны зависит от нас, и мы в силах его изменить. Приведу пару примеров того, какие изменения произошли на моих глазах.

Уже два года назад прошли Олимпийские игры в Сочи, но все ещё мы вспоминаем о них с теплом в душе. А наши международные лагеря? Они, каждый отдельно, как будто образуют отдельный городок. К нам приезжают дети из других стран, знакомятся с нашими ребятами. Наша медицина доступна и спасла уже немало жизней в новом веке. Также мы можем предотвратить появление некоторых болезней у ребенка, если выявлять их на ранних стадиях развития ребенка. Доказано, что ранняя диагностика при помощи методов медицинской визуализации увеличивает эффективность лечения. Здравоохранение находится на пороге смены подходов при лечении. Благодаря внедрению технологий диагностической визуализации и радиоактивного исследования противодействующие принципы уступают теперь профилактическим принципам [2]. Но всё-таки остаются проблемы.

Сейчас в нашей стране есть много ученых и способных молодых людей, которые стремятся к тому, чтобы идти в ногу со временем. Да, возможно, мы не самая развитая страна, в плане технологий, но мы и не жалуемся. Зато, мы самые-самые в добыче газа и нефти. А в наше время большое значение имеют финансы, которые дают нам полезные ископаемые и природное горючее.

Вернемся к проблемам, на которые ещё нужно обратить внимание.

Дети-инвалиды имеют право на заботу об их физическом и психологическом состоянии. Нужно понимать, что существуют люди в обществе, которые немного отличаются от нас. Для их нормального существования создаются условия для преодоления, замещения ограничений жизнедеятельности и направленных на создание им равных с другими гражданами возможностей участия в жизни общества [3].

В нашей стране есть разные люди, и наша проблема — это непринятие их и вытеснение их из общества.

Давайте признавать свои проблемы, наконец. У нас есть проблемы с пониманием друг друга, с множеством расистских проявлений, с получением медицинского обслуживания, с получением образования, с устройством на работу, с экологией и с экономикой.

Взрослые люди считают наше мнение, подростков, бесполезным. По непонятным причинам, нас считают неспособными и слишком маленькими, для помощи в решении каких-либо проблем. А ведь мы наблюдаем за всем со стороны, и наше мнение часто бывает полезным.

Например, образование. Из-за того, что нам придётся коснуться этого, мы заинтересованы в этом, не меньше взрослых. Каждому из нас хочется добиться чего-то в жизни. Получить высшее образование, построить карьеру или завести семью.

В больших городах всё понятно — много учреждений для учёбы. В мало населённых пунктах редко бывают такие колледжи. Но сейчас и их вообще закрывают. Куда поехать учиться ребёнку, который только и видел свой маленький город? Даже если есть высшее учебное заведение, в нем сокращают количество бюджетных мест. А это очень плохо сказывается на качестве и, вообще, наличии образования многих граждан. Это ещё одна немаловажная проблема, которая требует своего решения.

Сейчас век технологий, все счастливы, но никто не задумывается, к чему это может привести. Такое скорое развитие машин и компьютеров когда-нибудь приведет к чему-то страшному. Загрязнение окружающей среды, зависимость от компьютеров и это только малая часть того, что может произойти впоследствии. Хотя, загрязнение природы уже сейчас стоит как большая проблема не только нашей страны, но и всего человечества.

А ведь мы — часть окружающей нас среды. Неужели, никто не понимает, что если не будет природы, то и не будет нас с вами? Всё взаимосвязано. А скажите мне, зачем будут нужны все эти технические достижения, если не будет чистого воздуха, которым мы должны дышать? Человек уже не развивается, он развивает свои машины. А что будет дальше? Как будут жить наши дети и внуки? Эти вопросы, в какой-то мере философские, мало кого мучают и совсем не препятствуют людям, не думающим об экологии собственной страны.

Я люблю свою страну и хочу, чтобы она процветала. Я думаю, что спокойная жизнь в нашей стране наступит ещё не скоро. Но нужно стремиться к этому. Нужно знать свои недостатки и пробовать их затмить своими достоинствами. Давайте решать свои проблемы, ведь тогда мы сможем возвыситься сами себя. Не над кем-то, а над теми, какими мы сами были раньше. Нужно больше уделять внимания тем, кто находится рядом. Чтобы избежать конфликтов, надо прислушиваться к мнению других. Саморазвитие надо ставить выше развлечений. Его реализация направлена на достижение гармоничного развития личности и прогресса в преобразовании общества. Знания требуют постоянного развития и обновления. Давайте не забывать, что мы тоже природа. Мы её часть, так же, как и растения, животные. Мы не важнее их, мы наравне с ними.

Каждый день, мы должны оглядываться назад, и пытаться быть лучше, чем вчера. Наша страна может и великая, но не все люди в ней таковы. Если и те, кто позорят её. Не ценят её. Пытаются навредить ей, но они не понимают, что тем самым вредят себе.

Каждому важно что-то своё. Каждый человек уникален. А вместе такие люди образуют уникальную страну. Будьте терпимее, спокойнее и дружелюбнее. Людям нашей страны часто не хватает именно этого. Я не знаю, что ждет нас в будущем. Возможно ещё большее процветание, а возможно и большие проблемы. Нужно каждому задуматься, какой судьбы он хочет для своей страны, в какой стране он сам хочет жить. В необразованной и грязной, разрушенной стране? Или же в чистой и современной? Каждый должен решить для себя. Никто не идеален. Но можно постараться создать такой мир, который будет постоянно стремиться к этому идеалу, которого, кстати говоря, нет. Каждая страна уникальна. Её законы, её традиции. Всё это формировалось из далекой древности. Давайте не потеряем свою великую историю из-за маленьких деталей.

Наше поколение превзошло все предыдущие, так же как и наши дети превзойдут нас. Мы будем развиваться, будем совершенствоваться сами, и совершенствовать мир вокруг нас. Я знаю, мы не на пределе наших возможностей. Мы каждый раз доказываем, что способны на большее, что мы выносливы и сообразительны, что мы можем работать в команде и выходить из сложных ситуаций самостоятельно. Нужно знать свои проблемы и ошибки. И бороться с ними. Наша страна поистине — великая. Судьба нашей Родины в руках каждого из нас. Не опускайте свои руки, боритесь со своими недостатками, будьте лучше. Я знаю и верю в то, что мы не упадем.

«Россия без каждого из нас обойтись может, но никто из нас без нее не может обойтись. Горе тому, кто это думает, вдвойне горе тому, кто действительно без нее обходится» [4].

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ

1. Уайльд, Оскар. Вера, или Нигилисты. — [Электронный ресурс]. — URL: <http://oscar-wilde.ru/piesy-rasskazy/vera-ili-nigilisty.html>.
2. Мюррей, Лопес. Глобальная смертность, инвалидность, а также вклад факторов риска: "Глобальное бремя болезней исследования". Lancet 1997.
3. Федеральный закон от 22.08.2004 N 122-ФЗ "О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием федеральных законов "О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации". — по сост. на 26 апреля 2016 года.
4. Тургенев И.С. Рудин. — [Электронный ресурс]. — URL: http://loveread.ec/view_global.php?id=18103.